

300 余名金融外包大咖将齐聚合肥

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥市举行的新闻发布会上了解到,2018中国(合肥)金融外包峰会将于9月13—15日在合肥举行,来自国家商务部和央行等政府部门、国内外金融机构、金融外包企业、科技创新型企业、专业咨询机构、服务外包示范城市及行业协会代表300余人将齐聚合肥。

据悉,中国金融外包峰会是目前中国金融服务外包领域规格最高、规模最大、影响力最强的年度性行业盛会,已成功举办七届,今年峰会由商务部中国服务外包研究中心、安徽省商务厅、合肥市人民政府共同在合肥举办,这也是自2016年以来第三次在合肥举办该峰会。

合肥市包河区常务副区长李炜介绍,此次峰会将围绕“科技创新与金融服务”主题,邀请了商务部服务贸易和商贸服务业司副司长李元、中国人民银行金融市场司司长纪志宏、中国银行副行长林景臻等政府机构和金融机构的负责人,就金融科技和金融监管做主题发言,同时邀请了金融服务行业高层围绕“金融科技重塑

产业生态”主题,开展高端对话,探讨新形势下金融科技的发展前景。

记者了解到,合肥市在金融服务外包领域不断引领发展。2017年,合肥市金融业增加值突破500亿元,占GDP比重7.6%;截至今年8月份,合肥共有服务外包企业486家,从业人员18.61万人。全市服务外包签约金额13.04亿美元,同比增长21.4%;接包合同执行金额6.76亿美元,同比增长10.27%。服务外包的核心竞争力和区域辐射力进一步增强,合肥先后被评为“中国服务外包示范城市”“中国服务外包最具成长潜力城市”。

据统计,以滨湖新区为主要载体,合肥金融后台服务基地已经吸引了包括中、农、工、建、交在内的29家金融机构入驻,吸引华拓金服、软通动力、通联支付、华纵佳讯、平安数据、平安普惠等金融外包企业、金融科技企业入驻,并着手打造金融产业园、光谷金融港、云谷金融城、中科大国际金融研究院等产业平台,不断完善产业生态,提升综合竞争力。



昨日是教师节,合肥市包河区望湖街道五里庙社区妇联和计生协举行“校园红毯秀”,组织学生为敬爱的老师们献花、唱歌、走秀,通过大手拉小手,共同庆祝老师们的节日。

□管继发 记者 沈娟娟

今夏我省气温显著偏高 影响台风个数为史上最多

星报讯(记者 祝亮) 日前,省气候中心发布了2018年夏季(6月—8月)气候影响与评价。据悉,在刚刚过去的这个夏天,我省气温较常年明显偏高;台风数量则是明显超过往年,成为有气象资料记录以来,受台风影响个数最多的一个夏天。

据省气候中心监测,夏季(2018年6—8月,下同)全省平均气温27.8℃,较常年同期显著偏高1.1℃,为2013年以来最高;6—8月平均气温分别偏高0.8℃、1.1℃和1.3℃。全省平均降水量518毫米,较常年同期略偏少;6月和7月降水量分别偏少4成和2成,8月显著偏多5成。全省平均日照时数644小时,偏多82小时,为2013年以来最多。

气象观测数据显示,今年入梅偏晚、出梅正常,梅雨期偏短;梅雨量偏少,强度普遍偏弱;梅雨期以过程性降水为主,未出现持续稳定雨带,但短时降水强度大,局地破历史极

值。今夏8号台风“玛莉亚”、10号台风“安比”、12号台风“云雀”、14号台风“摩羯”和18号台风“温比亚”共5个台风分别于7月11—12日、21—23日、8月3—4日、12—13日及16—19日相继影响我省,影响台风个数与2012年并列成为1961年以来最多,其中台风“温比亚”给我省造成罕见风雨影响,与历史典型台风个例相比:其与1211号台风“海葵”总体相当,为近6年来影响我省最强的台风。夏季全省平均高温日数25.7天,为2013年以来最多;先后出现四段高温过程,最强高温时段集中在出梅后(7月12日—8月18日),总体呈现:气温显著偏高,高温日数多、时段集中,高温范围广、强度较强等特征。出梅后受大范围持续晴热高温少雨天气影响,出现阶段性干旱。此外,雷暴大风、短时强降水及冰雹等强对流天气时有发生,造成局部地区受灾,并有人人员伤亡。

省红十字会基金会99公益日 3天线上筹款近800万

星报讯(记者 祁琳) 昨日,记者从省红十字会基金会获悉,截至9月9日,安徽省红十字会基金会“99公益日”网络募捐794万元,9月7—9日三天线上筹款599万元,其中腾讯配捐超过136万元;另有爱心企业配捐170万元和预热期捐款25万元。本次活动参与捐赠超12万人次,捐赠金额和捐赠人次比上年皆成10倍增长。

“99公益日”是由腾讯公益、中国互联网

发展基金会联合数百家公益组织、知名企业、明星名人、爱心媒体共同发起的一年一度全民公益活动,今年已是第四个年头。据了解,今年,安徽省红十字会以众筹大赛的形式参与99公益日活动,面向全省开放安徽省红十字会公募平台,组织参赛单位103家,其中市、县级红会48家,其他公益组织和合作单位45家;各参赛单位共上线项目133个。



泾县两男子 虚开发票65万元获刑罚

星报讯(肖钰娟 记者 曹开发) 近日,泾县人民法院就一起虚开发票案进行一审宣判,被告人王某、庞某因虚开发票价税合计65万元,均被依法以虚开发票罪判处有期徒刑二个月,缓刑三个月,并处罚金一万元。

2016年,被告人王某与他人合伙借用泾县某公司资质中标承建了淮南市某镇政府驻地建成区整治一期项目。工程所需黄沙、石子、水泥等施工材料,均由被告人庞某从周边地区厂家购买并负责运送至工地使用,庞某从中赚取差价。2017年,被告人王某为了向泾县某公司报销工程款,要求庞某为其提供增值税普通发票。二人先后以开票金额1%的价格向票贩购买了虚开的增值税普通发票,价税合计65万元。收到发票后,因该项目工程进度款没有到位、项目尚未进行决算等原因,一直没有将该发票入账支付。

法院审理后认为,二被告人虚开金额为65万元的增值税普通发票,情节严重,构成虚开发票罪,依法应追究其刑事责任。因二被告人系共同犯罪,在共同犯罪中的地位作用相当,无主从犯之分。鉴于二被告人系初犯、偶犯,犯罪情节较轻,案发后有自首、自愿认罪等悔罪表现,遂作出上述判决。(文中当事人系化名)

虚开发票案逃犯全椒火车站落网

星报讯(高扬 胡昊) 近日,全椒站派出所民警在出站口例行执勤检查时,发现一男子目光躲闪,神色慌张,随即上前对其进行盘查。民警要求该男子出示身份证时,该男子推脱说没带身份证,在民警要求该男子配合到值班室核实身份后,心虚害怕的男子从口袋里拿出了自己的驾驶证。经过核实,民警发现该男子系因虚开发票案被列为网上在逃人员的李某。

原来李某一直在从事为他人虚开增值税发票的违法行为,虽然自己知道这样的行为是违法的,但是却因为其中的非法利润一直铤而走险。然而天网恢恢,疏而不漏。李某就这样在全椒火车站落网了。

看急诊、儿科,别跑错地方

星报讯(周树生 朱伟华 记者 马冰璐) 为了更好地服务于社会,服务于安徽省及周边省市的患者,中国科大附一院(安徽省立医院)急救医学中心进行了为期近两年的全面装修改造,9月9日以崭新的面貌开诊。

升级改造后的急救医学中心位于合肥市宿州路与庐江路交口处东南角,一期将开放1至4层,开诊病区有急诊抢救室、急诊门诊、急诊观察室、输液室、儿科及相关检查科室等。搬迁期间实行无缝对接,不影响接诊,9月9日上午8时后的就诊者即可前往升级改造后的急救中心就诊。

急诊内科、急诊外科、急诊骨科病房、急诊ICU目前维持原址不变,计划将于2018年底搬迁,届时还将增设神经外科、介入科及烧伤整形科等相关科室。

(合)医广[2018]第1-16-6号

合肥友好医院

计划生育专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广[2018]第1-16-6号

合肥友好医院 妇科专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)